
ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DA DIRETORIA DO CONSELHOMUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE

TOLEDO-PR, PARA O BIÊNIO 2023/2025

Em cumprimento à Resolução nº 001/2023, realizou-se no dia 28-08-2023, segunda-feira, às

8h30, nas dependências do Sindicato Rural de Toledo, no Jardim Coopagro, Assembleia

Ordinária para a Eleição da Diretoria do Conselho Municipal de Meio Ambiente para o biênio

2023/2025. A Assembleia foi conduzida pela Comissão Eleitoral (eleita no dia 31-07-2023,

conforme a Resolução supracitada), nas pessoas do Presidente, Sr. Dayro Donin Gennari, e

Secretário, Sr. Amir Kanitz, estando ausente o Relator, Sr. Márcio Pimentel. O Sr. Dayro Donin

Gennari abriu a Assembleia ressaltando a importância domomento e a regularidade do processo

eleitoral em curso. O sr. Amir Kanitz leu os Artigos 7º, 8º, 9º e 10º da Resolução nº 001/2023,

descrevendo os procedimentos a serem realizados na Assembleia. O presidente anunciou que

houve apenas uma chapa inscrita para o pleito, chamando então os integrantes da mesma para

que usassem a palavra e apresentassem a si mesmos e suas intenções aos presentes. Foram à

frente os integrantes da chapa: Thiago Bana Schuba, representante titular dos Clubes de Serviço

(Lions, Rotary e Lojas Maçônicas); Michelle Maria Detoni Zanette, representante titular das

Universidades Públicas; CarlaMichelon Ribeiro, representante titular da Secretaria da Educação;

e Silvio Bender, representante do IDR/IAT. Após a apresentação da chapa púnica e atendendo

ao parágrafo terceiro do Artigo 9º da Resolução nº 001/2023, decidiu-se que a eleição se daria

por aclamação. Ato contínuo os conselheiros votantes (definidos no parágrafo único do Artigo

8º da Resolução 001/2023) tomaram assento nas duas primeiras filas do auditório para que as

manifestações fossem anotadas commais facilidade. O sr. Dayro Donin Gennari pediu então que

se manifestassem os conselheiros votantes que estivessem de acordo com a eleição da chapa

única. A manifestação favorável foi unânime, tendo os conselheiros votantes erguido as mãos e

aplaudido o resultado como forma de aprovação. Constaram da Lista de Votação desta

Assembleia: Junior Henrique Pinto (titular da Secretaria do Meio Ambiente); Carla Michelon

Ribeiro (titular da Secretaria da Educação); Lilian Fátima Konig (titular da Secretaria de Saúde);

Maicon Bruno Stuani (titular da Secretaria de Infraestrutura); Diego Bonaldo (titular da

Secretaria do Agronegócio, Inovação, Turismo e Desenvolvimento Econômico); Sincler Gustavo

Miguel (titular da Secretaria de Planejamento); Silvio Bender (titular do IAT/IDR); Eduardo Luis

Arrosi (titular da Sanepar); Rafael Pastrello Hirata (titular da ACIT); Thiago Bana Schuba (titular

dos Clubes de Serviço); Dayro Donin Gennari (suplente do Sindicato Rural/dos Trabalhadores

Rurais); Artulino Rosaldo Hesper (titular da UTAM); Michelle Maria Detoni Zanette (titular das

Universidades Públicas); João Edson Kaefer (titular das Universidades Privadas); e Wellington

Trajano Donadel (titular da Associação dos Profissionais). Desse modo, foi declarada eleita e

empossada a nova diretoria para o biênio 2023/2025, que passou a ser composta por

PRESIDENTE: Thiago Bana Schuba, VICE-PRESIDENTE: Michelle Maria Detoni Zanette, PRIMEIRA

SECRETÁRIA: Carla Michelon Ribeiro, e SEGUNDO SECRETÁRIO: Silvio Bender. Às 9h30 o

Presidente da Comissão Eleitoral, sr. Dayro Donin Gennari declarou encerrada a Assembleia

Ordinária, passando a palavra ao recém empossado Presidente do Conselho Municipal do Meio

Ambiente de Toledo, sr. Thiago Bana Schuba, que deu continuidade à Reunião Ordinária.

Encerrada a reunião, eu, Amir Kanitz, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo

presidente da Comissão Eleitoral.

Dayro Donin Gennari Amir Kanitz

Presidente (Res. 001/2023) Secretário (Res. 001/2023)
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